

19.12

Maros-Némethi, 1894, decz. 27-iki



Igen tisztelt Tanár Úr,

Fogadja szives köszönetemet üd-
-vözls soraiért és jó kívánságait
visszonzó legjobb kívánságaim
kifejezésér! Adja a mindennek
Úr, hogy az új évet legjobb egészség-
-ségben, meglegedetten, azon örö-
-mek tartos élvezetében, melyekben
a legközelebbi percz el nem ragad-
-hat, boldogan töltsse! Adjára
a tehetségeket és az erőt Isten
adja s az ember használja fel.

Megkezdett nagy munkáink a
közelgő új év elfolyása alatt
javartalanul teljes erővel dol-
-gozhatunk, új munkáinkat kezd-
-hessen ismereteink határait

Kiszélesítve, a tudományos iradalmi
lényegesen gazdagítva.

A tudományok lényegesen gazdagítva
-da szándékán, a mint megkap-
-tam körültekintő körrel egyet,
Kiszélesítve, az azonos mai
Nap se tudom mi, hogy appendiculus
pellegrini Kolozsvári megérkezett
é? Dr. Fecsenyi Zoltán egye-
-lemi Könyvtárgyvezetőtől pár nappal
egelőtt kapva levelet, melyben az
írja, hogy Lépcsőtől Küldemény
Levelet egyenre, de a postahivatal-
-ból mi is nem kapva meg. Igen
velőszínűleg a Küldemény appen-
-dixus tartalmazz. Fogadjon
igen szívesen társas mi hála
Könyvtárgyvezető nagy jóindulatát,
melynek köszönhetően, hogy appendiculus
megérkezett Lépcsőtől elküldött.
Reméljük, hogy Relativum

stb." az, munkái II. kötet, mondham
Sandor, Tannai vezetés megfog
jeleni. Az akadémi: fennmarad
genialis képviselő munkám úgy gondol
minden rendelkezésére álló időm
igerje veji. Tartok róla, hogy a munkám
nem leg kiellégítő. Nem is egyen
azon területek iránt, a melyek
megjelöltem. Nemcsak görög költő-
-kire vonatkoz, hanem őstörténet-
-ter összefüggésig tárgyaltam és okból
a byzanti időktől is gyakran idők,
pedig egyel nem bírtam meg. Az
ittani Kései szűrt eseteiről
saját megfigyeléseimről stb.
nem utat, egyékel foglalkozom
nem volt mindent. A eseteiről
val a megfog tudok, a megfog az
ittani ~~stb.~~ kiadott jogokból mondham.

Kazvini Kosmographiájár meglehetősen
ismert könyvtáron gárdás Wüsterfeld
kiadásában, még szintén Abul Gházi-
-t is tartalmazó társ kiadásában,
de Timiski "Nokber ed - debr'jini"

Kosmographiájár nem bívna. Mekkora
kiadásában (Pétkvár, 1866), s ebből
csak annyit tudok, a legnagyobb sachen
Pétkvári gárdás gárdás ki-
-jegyzi. Jóval, igen sok a kiadás.

Tanár J. de Kórád gár-
-de könyvt. Budapestre érkezni s annak
aprán gárdás (megyék). Ném sokas
Kórád, ezért a Kórád a budapesti-
-nél nagyobb klímái van gárdás.

Némek együt igen
sokas társi arat a leggyorsabb
isozálat seljes liqetel

g. Kórád gárdás
A mint Budapestre legyünk, sieni
fogyó látogatásomat igen sokas
társi arat meglevén.